



J. Serb. Chem. Soc. 77 (5) 715 (2012)

Errata (printed version only)

Issue No. 4 (2012), Vol. 77, paper No. *JSCS-4280*:

– page 423, line 2 from above should read:

...activity and phenolic content of *Dodonaea viscosa* Jacq.

– back cover, line 12 from above should read:

...content of *Dodonaea viscosa* Jacq.